
＜※別紙　問15クロス集計＞

合計 3か月未
満

3か月～6
か月未満

6か月～1
年未満

1年～2年
未満

2年～3年
未満

3年～5年
未満

全体 25 24.0% 8.0% 16.0% 16.0% 4.0% 8.0%
仕事や学校等で平日は毎日外出する 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
仕事や学校で週に3日以上外出する 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
遊び等(仕事や学校以外)で週に3日以上外出する 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
人づきあいのためにときどき(週に3日未満)外出する 9 0.0% 11.1% 11.1% 44.4% 11.1% 11.1%
普段は家にいるが､自分の趣味に関する用事のときだけ外出する 8 37.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5%
普段は家にいるが､近所のコンビニなどには出かける 7 42.9% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0%
自室からは出るが､ほとんど家からは出ない 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
自室からほとんど出ない 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 5年～7年
未満

7年～10
年未満

10年以上 わからな
い

無回答

全体 25 8.0% 0.0% 0.0% 16.0% 0.0%
仕事や学校等で平日は毎日外出する 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
仕事や学校で週に3日以上外出する 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
遊び等(仕事や学校以外)で週に3日以上外出する 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
人づきあいのためにときどき(週に3日未満)外出する 9 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0%
普段は家にいるが､自分の趣味に関する用事のときだけ外出する 8 25.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0%
普段は家にいるが､近所のコンビニなどには出かける 7 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0%
自室からは出るが､ほとんど家からは出ない 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
自室からほとんど出ない 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

外出頻度別に、外出状況が現在の状況となった期間についてみると、「わからない」では「自室からは出るが、ほとんど家からは出ない」が100.0％
（回答者1名）となっています。また、「1年～2年未満」では「人づきあいのためにときどき（週に3日未満）外出する」が44.4％、「3か月未満」では
「普段は家にいるが、近所のコンビニなどには出かける」が42.9％、「普段は家にいるが、自分の趣味に関する用事のときだけ外出する」が37.5％
となっています。

合計 在宅で仕
事をして
いるため

自宅で過
ごすこと
が好きだ
から

受験を控
えている
ため

趣味が自
宅ででき
ることだ
から

家庭環境
が変化し
たため

小学校時
代の不登
校

中学校時
代の不登
校

全体 25 16.0% 20.0% 0.0% 8.0% 28.0% 0.0% 0.0%
仕事や学校等で平日は毎日外出する 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
仕事や学校で週に3日以上外出する 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
遊び等(仕事や学校以外)で週に3日以上外出する 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
人づきあいのためにときどき(週に3日未満)外出する 9 33.3% 33.3% 0.0% 11.1% 22.2% 0.0% 0.0%
普段は家にいるが､自分の趣味に関する用事のときだけ外出する 8 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 50.0% 0.0% 0.0%
普段は家にいるが､近所のコンビニなどには出かける 7 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0%
自室からは出るが､ほとんど家からは出ない 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
自室からほとんど出ない 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 高校時代
の不登校

大学(専
門学校､
短期大学
等を含
む)時代
の不登校

希望する
進学先
(高校･大
学等)に
進めな
かったた
め

希望する
就職先に
進めな
かったた
め

就いた職
種･業種
が自分に
合わな
かったた
め

人間関係
(友人､職
場､家族
など)が
うまくい
かなかっ
たため

病気治
療･療養
中であっ
たため

全体 25 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 4.0%
仕事や学校等で平日は毎日外出する 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
仕事や学校で週に3日以上外出する 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
遊び等(仕事や学校以外)で週に3日以上外出する 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
人づきあいのためにときどき(週に3日未満)外出する 9 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1%
普段は家にいるが､自分の趣味に関する用事のときだけ外出する 8 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
普段は家にいるが､近所のコンビニなどには出かける 7 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
自室からは出るが､ほとんど家からは出ない 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
自室からほとんど出ない 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 妊娠した
ため

退職した
ため

介護･看
護を担う
ことに
なったた
め

新型コロ
ナウイル
ス感染症
が流行し
たため

その他 特に理由
はない､
わからな
い

無回答

全体 25 28.0% 16.0% 0.0% 4.0% 0.0% 12.0% 12.0%
仕事や学校等で平日は毎日外出する 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
仕事や学校で週に3日以上外出する 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
遊び等(仕事や学校以外)で週に3日以上外出する 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
人づきあいのためにときどき(週に3日未満)外出する 9 33.3% 33.3% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0%
普段は家にいるが､自分の趣味に関する用事のときだけ外出する 8 37.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
普段は家にいるが､近所のコンビニなどには出かける 7 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 42.9%
自室からは出るが､ほとんど家からは出ない 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
自室からほとんど出ない 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

外出頻度別に、外出状況が現在の状態になった主な理由についてみると、「特に理由はない、わからない」では、「自室からは出るが、ほとんど家から
出ない」が100.0％（回答者1名）、次いで「普段は家にいるが、近所のコンビニなどには出かける」が14.3％となっています。
また、「普段は家にいるが､近所のコンビニなどには出かける」では、「在宅で仕事をしているため」「自宅で過ごすことが好きだから」「家庭環境が
変化したため」「妊娠したため」「特に理由はない、わからない」がそれぞれ14.3％となっています。

問15 あ
なたは普
段どのく
らい外出
しますか

問15 あ
なたは普
段どのく
らい外出
しますか

問15 あ
なたは普
段どのく
らい外出
しますか

問15-1 あなたの外出状況が現在の状態となって､どのくらい経ちますか

問15-2 あなたの外出状況が現在の状態になった主な理由は何ですか
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問15 あ
なたは普
段どのく
らい外出
しますか


